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Commissie J&V

Aan de minister voor Rechtsbescherming

Plaats en datum: Den Haag, 24 september 2020
Betreft: Commissievragen over “Afstand en adoptie in Nederland 1956-1984”
Ons kenmerk: 2020Z16547/2020D37179

Geachte heer Dekker,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid van 23 september 2020 
is gesproken over het onderzoek “Afstand en adoptie in Nederland 1956-1984”.

De commissie heeft besloten u onderstaande vragen voor te leggen ter beantwoording.

Uitvoering van de motie van het lid Bergkamp c.s. over het op zorgvuldige en wetenschappelijke wijze 
oppakken van het onderzoek (Kamerstuk 31 265, nr. 71)

1. Op welke wijze is deze motie uitgevoerd die niet alleen een reflectie betreft op het Meldpunt, 
maar ook op het onderzoek? 

2. Hoe ver bent u met het vinden van een deskundige met statuur met draagvlak bij de 
belanghebbenden?

Onderzoek dat uitgevoerd wordt door het Verwey Jonker Instituut
3. Waar gaat het onderzoek over? Wat is het doel? Welke vragen moeten worden beantwoord?
4. Bent u bereid om de onderzoeksopzet naar de Kamer te sturen?

Optekening van de getuigenissen voor het erfgoed
5. Kunt u aangeven welke afspraken hier eerder over zijn gemaakt? 
6. Wat is de stand van zaken nu? 
7. Op welke wijze worden belanghebbenden hier in mee genomen? 
8. Bestaat er de mogelijkheid dat belanghebbenden dit zelf organiseren, gefaciliteerd door het 

ministerie?
9. Kan uw ministerie duidelijkheid bieden aan mensen als ze hun verhaal vertellen, waar dit

dan voor wordt gebruikt, ten behoeve van het erfgoed en/of het onderzoek (aangezien dit 
laatste niet altijd even helder lijkt)?

Datalek
10. Wat is de stand van zaken met betrekking tot het datalek en het waarborgen van de privacy?
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De commissie verzoekt u deze vragen uiterlijk over twee weken te beantwoorden.

Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid,

M.E. Haveman-Schüssel


